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 ОДИНАДЦЯТА ЗУСТРІЧ СПІЛЬНОГО МОНІТОРИНГОВОГО КОМІТЕТУ РУМ-УКР-МД 

 ДЕНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КООПЕРАЦІЇ – СВЯТКУВАННЯ 5-Ї РІЧНИЦІ. N 
 

 
 
 

ОДИНАДЦЯТА ЗУСТРІЧ СПІЛЬНОГО МОНІТОРИНГОВОГО КОМІТЕТУ СПІЛЬНОЇ 
ОПЕРАЦІЙНОЇ ПРОГРАМИ РУМУНІЯ- УКРАЇНА – РЕСПУБЛІКА МОЛДОВА 

 
Члени і спостерігачі комітету з Румунії, України та Республіки Молдова, спільно із представниками 
Європейської Комісії та Спільного Органу Управління, зустрілися 21 вересня 2016 року в м. Кишинів для 
обговорення важливих аспектів та поточного стану впровадження Програми. Зусиллями Спільного Органу 
Управління присутнім було представлено досягнуті результати Програми, реалізовані проекти, перспективи 
подальшого розвитку, опис передбачених заходів, а також завбачений фінал Програми. 
 

 

    
 

 

ДЕНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ КООПЕРАЦІЇ – СВЯТКУВАННЯ 5-Ї РІЧНИЦІ 

 

“Together we grow” - саме під таким гаслом пройшло святкування п’ятої річниця Дня Європейської Кооперації. 
Бенефіціари та партнери Спільної Операційної Програми Румунія- Україна – Республіка Молдова 2007 – 2013 
організували 11 локальних заходів. Представникам місцевих громад було представлено позитивні результати 
транскордонної співпраці, важливість підтримки європейських цінностей, а також розвитку Європейської 
співпраці. Люди різного віку взяли участь у форумах з підтримки європейських цінностей та політики захисту 

Электронний Бюлетень: № 3/2016 
 

 

Електронний Бюлетень публікується Спільним Технічним Секретаріатом Спільної Операційної Програми Румунія – Україна – Республіка Молдова 2007 – 
2013,  програма фінансується Європейським Союзом через Інструмент Європейського Сусідства та Партнерства 
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навколишнього середовища, дні відкритих дверей у фортеці в м. Сорока та в Одеському Муніципальному 
Музеї ім. А. Блещенова, а також в тренінгах по наданню першої допомоги, з традиційного гончарства та 
майстер-класах з шиття.  

Структурні органи СОП РУМ-УКР-МД приєднались до святкування Дня Європейської Кооперації 21 вересня 
2016 року у м. Кишинів, а саме: 

 Під час проведення візиту до Митної служби Республіки Молдова для ознойомлення членів СМК, 
представників ЗМІ, усіх запрошених та зацікавлених сторін із результатами великомасштабного 
проекту «IMPEFO - вдосконалення прикордонного співробітництва між Республікою Молдова та 
Румунією в галузі харчових та нафтопродуктів». 

 Під час музичного концерту «Звуки Європейської Кооперації», який відбувся в Національній Філармонії 
ім. Сергія Лункевича м. Кишинів, де всі присутні мали можливість насолодитись талантами вчителів та 
юних студентів центру Центру підвищення кваліфікації в галузі мистецької освіти ім. Штефана Няги. В 
рамках їх виступу були виконані всесвітньо-відомі твори.  

Дві організації, що посприяли реалізації цих заходів – Митна Служба Республіки Молдова і Центр підвищення 
кваліфікації в галузі мистецької освіти ім. Штефана Няги – є бенефіціарами транскордонних проектів, 
фінансованих в рамках СОП РУМ-УКР-МД. 

Детальну інформацію про всі заходи, які були організовані в межах програмної території та в інших місцях 
Європи можна отримати на сайті Дня Європейської Кооперації за посиланням: www.ecday.eu.  

 

 

Візит до Митної служби Республіки Молдова 

 

    
 

 

 

 

http://www.ecday.eu/
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Музичний концерт «Звуки Європейської Кооперації» 
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